= I
YaAIRIL—b (25 ) i%“ J
.10 6880 10
suUs304
ZRSTEAERAIEN M12X60
= sSUsS304
suUsS304 EL2PL-2X25X60
5 SERIN LT SUS304
—~~ M8X 30 (467 F1) EOZIESARIVE M6X55H
9 e (N1, RW1, SW1) 257 FRPEO# 5t
A / ~ A )
u S AL
O OO ! =
N O !
. suUs304
N PL-2X20X100
o \ sUsS304
3 L 45 Urwb M6 51145
—jf sUsS304 sUsS304
= M1272h—- L=70 JS45wbh A PL-6
A ISy MRZVHEMEE S:1/10
. e sUsS304
VHRBPUh-[iBrELY ‘%LN N |i Tj
ISy NRER .
I I I o
jfieaT___uJ___T€9"_F*”
ISy N A HHE s:1/10
(a» |
¢ 900 NI
10 6880
g F["F]—l
400 SIS = 417 A B
sSUsS304
Ja4YNAERIVK e H+A4X 1t ] HyHE
M8X 30
ﬁ (N1, RW1, SW1) BIIB7oN- M12X70 SuUS304 818
JS5wy ~ A SUS304 418
o __4§:_ EOfREPABT - NT-W M6X55| SUS304 24
O&B~ o
ASTEAERBT-W M12X60 SuUS304 448
FRPZ5J41HE 115 Y34 JMABT -NT- SW M8X30| SUS304 64
JL-FVoRME S:1,/4 Ja4vhIL-b, MAWh, UFy kM6|FRP, SUS304 2%
PELHF . . . R REHES :
CGE) 25T0Ya A U NIBRBEEEDBZEHHY ¥ T ** ’l ,\JOZ /ZT ! $HUY2ASJFRPIL-FUIR (1 SH) S:1,/20 |0ASFS-001
DEAE ¥ @8 biq:E5
¥RATSTY MOMI 2RV NEERSENEO2EMRLLEL T EF TN ASF-900S 87 on-e8U-b947 | 05,02, 22| WE, K



AutoCAD SHX Text
またＡブラケットへのＭ１２ボルト固定は最低対面の２箇所以上としてください

AutoCAD SHX Text
ジョイントプレ－ト（２ヶ所）

AutoCAD SHX Text
ＳＵＳ３０４ ジョイント用ボルト Ｍ８×３０ （Ｎ１，ＲＷ１，ＳＷ１）

AutoCAD SHX Text
開口部スラブ

AutoCAD SHX Text
ＦＲＰスラブ組立図

AutoCAD SHX Text
ブラケット配置図

AutoCAD SHX Text
印はアンカ－位置を表わす

AutoCAD SHX Text
Ａ

AutoCAD SHX Text
開口枠

AutoCAD SHX Text
スラブ本体

AutoCAD SHX Text
グレ－チング詳細図    Ｓ：１／４

AutoCAD SHX Text
グレ－チング詳細図    Ｓ：１／４

AutoCAD SHX Text
ＦＲＰグレ－チング伏図

AutoCAD SHX Text
グレ－チングジョイントライン

AutoCAD SHX Text
Ａ

AutoCAD SHX Text
ブラケット  Ａ

AutoCAD SHX Text
Ａ

AutoCAD SHX Text
ＳＵＳ３０４ Ｍ１２アンカ－　Ｌ ７０

AutoCAD SHX Text
ＳＵＳ３０４ ブラケット　Ａ　ＰＬ－６

AutoCAD SHX Text
ＳＵＳ３０４ Ｕナット　Ｍ６

AutoCAD SHX Text
各ブラケット納まり詳細図    Ｓ：１／１０

AutoCAD SHX Text
スラブ固定用ＢＴ・Ｗ   Ｍ１２×６０

AutoCAD SHX Text
ジョイント用ＢＴ・ＮＴ・ＳＷ Ｍ８×３０

AutoCAD SHX Text
開口枠止め用ＢＴ・ＮＴ・Ｗ   Ｍ６×５５

AutoCAD SHX Text
品名・サイズ

AutoCAD SHX Text
ブラケット  Ａ

AutoCAD SHX Text
後打ちアンカ－  Ｍ１２×７０

AutoCAD SHX Text
ジョイントプレ－ト、皿ボルト、ＵナットＭ６

AutoCAD SHX Text
組立用付属部品

AutoCAD SHX Text
ブラケット  Ａ  詳細図    Ｓ：１／１０

AutoCAD SHX Text
後打ちアンカ－セパレ－トタイプ

AutoCAD SHX Text
組立スラブＦＲＰグレ－チング図（１号用）

AutoCAD SHX Text
ＡＳＦ－９００Ｓ

AutoCAD SHX Text
図面内容

AutoCAD SHX Text
図面名称

AutoCAD SHX Text
８個

AutoCAD SHX Text
単位数量

AutoCAD SHX Text
４個

AutoCAD SHX Text
４組

AutoCAD SHX Text
６組

AutoCAD SHX Text
２組

AutoCAD SHX Text
２組

AutoCAD SHX Text
SLABASFA4Y1/20 OFSTL20

AutoCAD SHX Text
ＷＥ．Ｋ

AutoCAD SHX Text
ＯＡＳＦＳ－００１

AutoCAD SHX Text
０５．０２．２２

AutoCAD SHX Text
Ｓ：１／２０

AutoCAD SHX Text
作図日

AutoCAD SHX Text
作図者

AutoCAD SHX Text
ＳＵＳ３０４

AutoCAD SHX Text
ＳＵＳ３０４

AutoCAD SHX Text
材    質

AutoCAD SHX Text
ＳＵＳ３０４

AutoCAD SHX Text
ＳＵＳ３０４

AutoCAD SHX Text
ＳＵＳ３０４

AutoCAD SHX Text
ＦＲＰ、ＳＵＳ３０４

AutoCAD SHX Text
縮尺

AutoCAD SHX Text
図面番号

AutoCAD SHX Text
ＳＵＳ３０４ 高ナット　Ｍ１２×４０

AutoCAD SHX Text
開口部スラブ

AutoCAD SHX Text
ＳＵＳ３０４ スラブ固定用ボルト　Ｍ１２×６０

AutoCAD SHX Text
ＳＵＳ３０４ 座金ＰＬ－２×２０×１００

AutoCAD SHX Text
ＦＲＰ開口枠　５ｔ

AutoCAD SHX Text
ＳＵＳ３０４ 開口枠止め用ボルト　Ｍ６×５５

AutoCAD SHX Text
ＳＵＳ３０４ ジョイント用ボルト Ｍ８×３０（計６ヶ所） （Ｎ１，ＲＷ１，ＳＷ１）

AutoCAD SHX Text
スラブ本体

AutoCAD SHX Text
ＳＵＳ３０４ 座金ＰＬ－２×２５×６０

AutoCAD SHX Text
（注）スラブのジョイント位置は図面と変わることがあります


	シートとシート ビュー
	モデル


